



- [Новости и Пресс-релизы](#)

Сложно отыскать настоящего ценителя музыки, который бы не знал о необыкновенной силе и красоте голоса 22-летнего артиста Николая Рябухи. Бурные овации сопровождают выступления певца по всему миру. Его талант высоко оценила не только самая изысканная и требовательная мировая публика, но и множественные музыкальные критики. Николай Рябуха - обладатель Гран-При и первых премий многих международных, всероссийских и всеукраинских вокальных конкурсов. Легендарная Александра Николаевна Пахмутова, оценив талант Николая, наградила его своей именной стипендией «Мелодия», а Администрация Президента России, МВД, ФСБ и др. - грамотами, благодарностями и медалями.

Концерт Николая Рябухи

Николай Рябуха - обладатель великолепного, исполненного лиризма, глубины и чувственности, бархатного бас-баритона. Однако, при этом исполнитель считает себя в первую очередь не столько певцом, сколько композитором, получившим дар лично исполнять собственные произведения. Торопитесь попасть на концерт Николая Рябухи в Москве, который пройдет 7 мая 2014 года. В дополнение ко всем талантам Николай Рябуха еще и необыкновенно обаятельный, искренний, открытый и даже необычный на сцене. Он покоряет своего зрителя выходом на сцену, как будто вовсе не на шоу пришел, а в маленькую теплую компанию друзей, которых решил потешить своими лирическими песнями. Никакой фальши, он действительно очень добрый. Только искреннее тепло и любовь, так необходимые каждому человеку. Музыкальное сопровождение песен Николая Рябухи так же всегда минимально, что только подчеркивает силу его вокальных данных, проникновенность голоса и манеру исполнения.

Билеты на концерт Николая Рябухи

Уже сегодня вы можете заказать билеты на концерт Николая Рябухи в Центральном Доме ученых, расположенном по адресу г. Москва, Пречистенка д.16. (*Проезд - м. Кропоткинская, выход из первого вагона из центра, трол. 5, 15 остановка - «Дом ученых», или пешком по улице Пречистенка - 5 мин.*) Прекрасный зал. Недорогие билеты. Цена билетов от 200 до 600 руб.

Природный дар плюс приобретенное мастерство у лучших педагогов мира. В песнях Николая Рябухи сплелись, на первый взгляд, противоположности: различные музыкальные школы, отличные друг от друга культуры. Однако сила таланта Николая, его простота и доброта делают его выступление настолько гармоничным, что кажется, будто он поет только для Вас и дарит радость только Вам! Вот почему его выступление в Москве, которое состоится 7 мая 2014 года в Доме ученых, ни за что нельзя пропустить!

Что же приготовил московской публике Николай Рябуха в преддверии дня Победы на концерт 7 мая? Это десять разноплановых лиричных композиций, написанных Николаем Рябухой, и десять самых красивых военных песен из репертуара М. Магомаева, М. Бернеса, Л. Утесова, Ю. Гуляева, Г. Отса. Один раз в полгода Николай Рябуха дает сольный концерт в Центральном Доме ученых г. Москвы, все остальное время гастролируя с концертами по всему миру. Следующие его сольные концерты в ЦДУ состоятся: 21 ноября 2014 года и 20 марта 2015 года.